

Ikt. sz.: 39/18-2020.

## **Fenntartói értékelés**

### **a Weiner Leó Katolikus Zeneiskola-Alapfokú Művészeti Iskola és Zeneművészeti Szakgimnázium nevelési-oktatási munkájáról**

*a Nkt. 85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja, és a 11/2019. (VII. 3.) EMMI rendelet alapján*

Mészáros Lászlóné igazgatónő - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2019/2020. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgatónővel folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a naplók és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetenciamérés eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

## **MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS**

### **A működés törvényessége**

Az intézmény alapidokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az adatkezelés mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak a 2019/2020-as tanévben is. Az intézmény a tanügyi nyilvántartásokat az előírások szerint vezeti.

Az intézmény határidőre elkészítette a 49/2016. (XII. 28.) és a 35/2017. (XII. 19.) EMMI rendeletekben meghatározott, valamennyi honvédelmi vonatkozású különleges jogrendi időszakban alkalmazandó honvédelmi intézkedési tervet (HIT), melyet fenntartói aláírás után feltöltöttek a megadott elektronikus felületre.

A 2020. februári, félévi, online és helyszíni fenntartói ellenőrzéskor az intézmény papír alapú naplójának ellenőrzése, vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR), valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény és a 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet vizsgált előírásai. Köszönet érte az intézmény vezetőségének és minden pedagógusnak!

A 1102/2020 (III.14.) Kormányhatározat értelmében 2020. március 16-tól az intézményben is áttértek a digitális oktatási rendre.

A Kormány 5/2020. (I. 31.) Korm. rendelete (a Nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és alkalmazásáról szóló 110/2012. (VI. 4.) Korm. rendelet módosításáról) alapján az intézmény pedagógusai felülvizsgálták a pedagógiai programjukat. Az iskolák és a pedagógusok rendkívül nehéz feladat előtt álltak a pedagógiai program és a helyi tantervek átdolgozásának időszakában, melyet nehezített a 2020-as COVID-19-koronavírus-járvány is. A fenntartó az átdolgozott és módosított PP-t határidőre megkapta, azt jóváhagyta, így az intézményben a felülvizsgált pedagógiai program szerint kezdenek meg a 2020/2021. tanévben a nevelő-oktató munkát. Köszönet az igényes munkáért az intézmény vezetőinek, a tanszakvezetőknek és a pedagógusoknak.

Az idei tanévben is segítette iskolapszichológus az intézményben folyó munkát.

### **A szakmai munka eredményessége**

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból (és annak 10 mellékletéből) is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az iskola pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – az ideai lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek megelégedésével találkozók, nagyon magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben. A második félév munkaterve március 15-ig az ütemterv szerint működött.

A fenntartó sokszorosán meggyőződött arról, hogy ebben a tanévben is sikerült megvalósítani mindazokat a pedagógiai, szakmai és művészeti célokat, melyről az intézmény megújult weboldala

így ír: „Diákjaink külföldi és hazai versenyek pódiumos helyezettjei, elért sikereinkkel, eredményeinkkel kívánunk továbbra is méltónak maradni a 2011-ben elnyert Príma Primissima kitüntető elismerésre.” (Forrás: <https://weinerleo.hu/iskolankrol/iskolank-tortenete/>)

A 2019/2020-as tanév október 1-jei statisztikai adata alapján 1433 növendéket tanítottak az alapfokú szakfeladaton. Ebben a tanévben is többnyire sikerült mind a 19 kerületi tagiskolában kielégíteni az ottani jelentkezők igényeit, és továbbra is jó kapcsolatot ápolniuk az intézményekkel. A tanév zeneiskolai létszámát (1405 fő, az előző évinél 24-gyel több), azon belül a hangszerenkénti eloszlást a beszámoló 2. sz. melléklete mutatta be. A szagimnáziumi létszám 156 fő volt.

A beszámoló 10. sz. mellékletében található év végi tanulmányi összesítések szerint a 9-12. évfolyamokon az intézményi összesített tanulmányi osztályátlagok 3,67 és 4,29 közöttiek. Idén 10 diák kapott mindenből jeles osztályzatot. Közismereti bukás a 12. osztályban volt, zenei tárgyak valamelyikéből öt diák szerzett elégtelen osztályzatot. Lemorzsolódással veszélyeztetett tanuló idén sincs az iskolában.

Az idei érettségi vizsgák a rendkívüli helyzet miatt a rendeletmódosításnak megfelelően zajlottak. A 12. osztályosok érettségi vizsgáján az idei COVID-19 miatt a fenntartó nem képviseltette magát. Az érettségi vizsga követelményeit idén is minden vizsgázó végzős tanuló teljesítette, egy kitűnő rendű vizsga is született. Az érettségiző diákok angol nyelv, illetve magyar nyelv és irodalom vizsgatárgyakból jelentősen jobb eredményt értek el, mint a tanév végi eredményeik. Az érettségi vizsga elnöke maximális elégedettségének adott hangot az előkészítéssel, szervezéssel és a lebonyolítással kapcsolatosan is. Az érettségizők nyelvvizsgálóinak számát és arányait fenntartói szinten felmérve, a Weinerben érettségiző diákoknak 7 %-a rendelkezett nyelvvizsgálóval, amelynek javítása további erőfeszítéseket igényel az intézmény pedagógusaitól.

A közösségi szolgálat teljesítésének rendszere is jól megszervezett az iskolában. Idén azonban a pandémia miatt kialakult egy olyan helyzet, hogy egy más intézményből, 12. osztályba érkezett diák nem tudta teljesíteni az 50 órás kötelezettségét, így nem tehetett idén érettségi vizsgát.

A fenntartó idén a Weiner szakmai vizsgáin, illetve azok gyakorlati vizsgarészén sem képviseltette magát, mert az áprilisban kijött miniszteri határozat alapján a szakmai vizsga nem került megszervezésre. Így ebben az évben mind a 14 növendék jeles szakmai bizonyítványt kapott a vizsgát megelőző két tanév szakmai tárgyainak átlageredményei alapján. Gratulálunk a sikerhez.

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE  
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁG**

cím 1035 Budapest, Kórház utca 37.  
telefon +36 1 453 27 23  
e-mail ekif@ekif-bp.hu  
honlap www.ekif-bp.hu

Dr. Erdő Péter bíboros úr kívánságára az elmúlt tanévben kántorképző tanfolyam indult a Weinerben. A képzés két évfolyamos, évfolyamonként kéthetes nyári képzésből és évközben négy konzultációból áll. Az első év tapasztalatait a beszámoló melléklete foglalta össze. Az idei utolsó, áprilisi konzultációt már online módon tartották. Négy hallgató vizsgázott az első év végén, a vizsgákat – egy hallgató orgonavizsgáját kivéve – sikeresen abszolválták. A fenntartó is örömmel gratulál ahhoz, hogy a sikerült elindítani a képzést, minden szakmai-, személyi és tárgyi feltétel megteremtésével.

Gratulálunk a tehetséggondozás sokféle sikeréhez és az elért versenyeredményekhez is, melyeket a beszámoló, valamint annak hatodik és hetedik melléklete összesen közel 20 oldalon keresztül ismertet, jelezve a verseny tárgyát, szintjét, a versenyzőt, a felkészítőt és az elért eredményt. A felkészítő pedagógusoknak és a versenyző diákoknak is gratulálunk.

A beszámoló idén is a már megszokott igényességgel és mélységben értékete a tanszakonkénti célokat és azok megvalósulását, továbbá a tanévre tervezett kurzusokat, bemutatva a COVID-19 miatti elmaradt programokat is. Az igazgatónő és vezetőtársai részletesen elemezték és értékelték a tantermen kívüli online tanítás intézményi megoldásait és tapasztalatait. Összességében megállapítható, hogy az iskola minden tanára megtalálta a neki és a növendékeinek is megfelelő kommunikációs csatornát. Így mind a közismereti, mind a zenei oktatást minden diák, növendék számára biztosítani tudták. Külön köszönet az „Igazgatói körlevelek” kitalálásáért és havi rendszerességgű segítségnyújtásért.

Az intézmény Továbbképzési tervének megfelelően ebben a „csonka” tanévben csak közel 10 fő vett részt továbbképzésen, legtöbben az IKT eszközök használatával kapcsolatos 30 órás képzésen. 2019-ben 8 kolléga került be a minősítési tervbe, ők sikeresen, mindannyian 95-99 %-os eredménnyel tettek vizsgát: 7-en kerültek PED II-be, 1 kolléga pedig mesterfokozatot szerzett. 2020-ban, a COVID -19 miatti online oktatás bevezetéséig 5 kolléga minősítésére került sor. Ők is sikeresen, mindannyian 90-98 %-os eredménnyel tettek vizsgát: 4-en kerültek PED II-be, 1 fő pedig PED I-be. Köszönet a vezetői segítségért! A sikeres minősítésekhez a fenntartó is örömmel gratulál.

Az iskolában a tanév folyamán (március közepéig) sokféle program került megrendezésre; a nemzeti és kulturális ünnepeken túl igyekeztek a diákok szakmai fejlődéséhez is programokat nyújtani. A februári pályaorientációs napon koncerttel egybekötött elemzős beszélgetést tartottak. Az áprilisra tervezett szakgimnáziumi „Pályaorientációs nap” elmaradt.

Az idén megvalósult zenei programok száma és színvonala is imponáló. Az intézményi koncertsorozataikat közel tíz oldalon keresztül ismerteti a beszámoló. A fenntartó ebben a tanévben is



több koncerten vett részt – hála a kedves igazgatói invitálásnak. Nagyszerű volt a Hangszeravató Zongora Hangverseny, melyet az új FAZIOLI koncertzongora felavatásának alkalmából rendeztek, amely hangszer - reményeik szerint - a majdan elkészülő hangversenyterem ékköve lehet. Hasonlóan szép élményt jelentett a Karácsonyi koncert a Weiner Leó Konzervatórium ifjú szólistáival, valamint a februári Művésztanári koncert is a Szent Imre Gimnázium dísztermében. A fenntartó minden alkalommal elismerését fejezte ki a megrendezés és a művészeti igényesség tekintetében.

Az igazgatónő továbbra is kiemelten kezeli a koncerteken és a versenyeken való személyes megjelenését, hiszen ezeken keresztül kaphat teljes képet a munka minőségéről úgy a diákság, mint a pedagógus kollégák részéről. A koncertek, a látogatott órák után a tapasztalatokat, a véleményeket megosztják egymással, értékelnek és segítő javaslatokat fogalmaznak meg. A gyerekek is igénylik a visszajelzést, véleményt kérnek, rendszerint el is fogadják azokat.

A vezetői, igazgatóhelyettesi és tanszakvezetői óralátogatások, a visszajelzések és reflexiók jól átgondolt és megtervezett módon zajlottak idén is, bár a COVID-19 miatt a zömében második félévre tervezett látogatások elmaradtak. A tanszakvezetői szakmai óralátogatások tapasztalatait a beszámoló kellő részletességgel tartalmazta.

Külön köszönet illeti az intézmény vezetőjét, vezetőségét és minden közreműködőt azokért az élményekért, amelyeket zenei szolgálatukkal szereztek egyházi rendezvényeken: pl. a Bazilika előtti téren, az augusztus 20-i ünnepi műsorban a kamaraegyüttes fellépése; az Énekes Iskolás növendékek és kórusuk fellépései stb.

Az új fenntartó az elmúlt két évben jelentős fejlesztésekbe kezdett az intézményben. Lehetőséget biztosított a hangszerpark fejlesztésére és karbantartására, valamint az oktatási eszközök és a tárgyi feltételek megfelelő biztosítása terén is „ugrásszerű javulás” tapasztaltak az intézmény dolgozói. Továbbra is remélik, hogy mielőbb megteremtődik a koncert/hangverseny terem építésének lehetősége – és ezzel egy réges-régi álom beteljesül.

A tanévben tanulóbaleset nem történt az iskolában, így adminisztrációra és elektronikus rögzítése (KIR) sem volt szükség.

Az intézmény elvégezte a 11/2019. (VII. 13.) a 2019/2020. tanév rendjéről szóló EMMI rendelet 4. § (3) szerint az országos kompetenciamérés, a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulókkal kapcsolatos támogató rendszer, valamint a NETFIT® rendszer szerinti fizikai fittségi mérések legutolsó rendelkezésre álló adatainak elemzését, értékelését. Fenntartói és EKIF igazgatói közös

döntésünk értelmében a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet tájékoztatás céljából, az évvégi beszámoló részeként küldték meg a fenntartónak. Az elemzés hűen tükrözi az intézmény elköteleződését a magas színvonalú oktatás és nevelés fenntartásának területén.

Néhány fenntartói megjegyzés:

- 1) Az idei tanévben a járvány okozta rendkívüli helyzet miatt, az idegen nyelvi mérés elmaradt, a NETFIT elmaradt mérések pótlását értelemszerűen országos szinten törölték.
- 2) A 2019-es Országos Kompetenciamérésen az intézmény minden 10. osztályos diákja teljesítette a minimumszintet mind matematikából, mind szövegértésből.
- 3) Fontos feladat lesz a következő, 2021-es Országos Kompetenciamérés során a CSH-index számíthatóságának biztosítása.

### **Intézményvezető értékelése**

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Mészáros Lászlóné igazgatónő szakszerűen, eredményesen, nagyon magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Mészáros Lászlóné igazgatónőnek, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2019/2020-as tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük igazgatónő személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló intézményéért tett és tesz a jövőben is. Ismételten hálásan köszönjük a COVID-19 elleni küzdelemben tett többlet fáradozásait is!

Köszönöm továbbá Forgách Alajos plébános atya, Bakos Zsolt káplán atya és Charles Ejeji atya támogató jelenlétét, a Szülők segítőkészségét és tanítványaink nyitottságát.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Jó Isten áldja meg további nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2020. július 30-án



Gyetván Gabor  
EKIF főigazgató

